Протокол № 16
Заседания управляющего совета
МБОУ «Беломестненская СОШ Новооскольского района 
Белгородской области»

от 10.03.2023 года

Место и время проведения: МБОУ «Беломестненская СОШ», 
10.03.2023 в 16 часов 00 минут.

Присутствовали: 11 человек

Председатель УС: Герасимова Н.В.
Директор школы: Белых А.Н.
Представители родителей: Юрканова Т.В., Герасимова Н.В.,  Балабаева Л.М
Представители работников учреждения: Цапкова Н.М., Масленникова Е.Н., Барабанова И.Н.
Представители обучающихся: Клопова С.М. (9 класс), Цапкова Е.А. (10 класс), Балабаев А.В. (11 класс).
Учредитель школы: Галушко С.А.
Секретарь: Уханева М.М.
.

Повестка дня:

1. О согласовании проекта учебного плана на 2023 - 2024 учебный год.
2. О режиме работы в 2023 - 2024 учебном году.
3. О согласовании отчета по самообследованию за 2022 год.
4. Организация работы по подготовке к прохождению ГИА – 2023.

По первому вопросу слушали:  заместители директора Куркину С.Н., которая рассказала о проекте учебного плана на 2023-2024 уч.г.
Уханеву М.М., которая рассказала о проекте учебного плана по внеурочной деятельности и программам дополнительного образования на 2023-2024 уч.г. Марина Михайловна отметила, что в марте месяце необходимо учителем – предметникам предоставить классным руководителям презентации программ внеурочной деятельности с последующей презентацией их на родительских собраниях. И необходимо в марте месяце собрать с родителей анкеты и заявления на выбор занятий внеурочной деятельности на 2023-2024 уч.г. 

Постановили: 
1. Информацию принять к сведению.
2. Донести информацию до сведения детей и родителей.

По второму вопросу слушали:  заместители директора Куркину С.Н., которая рассказала о режиме работы школы на 2023-2024 уч.г. Светлана Николаевна отметила, что режим работы будет такой же как в этом году. Подробную информацию можно посмотреть на сайте школы.

Постановили: 
1. Информацию принять к сведению.
2. Донести информацию до сведения детей и родителей.
По третьему  вопросу слушали:  заместители директора Куркину С.Н., которая познакомила присутствующих с отчетом по самообследованию за 2022г. Информация помещена на сайте школы.

Постановили: 
1. Информацию принять к сведению.
2. Донести информацию до сведения детей и родителей.

По четвертому  вопросу слушали:  заместители директора Куркину С.Н., которая познакомила присутствующих с информацией по подготовке обучающихся к сдаче ГИА 23. 
«Согласно плану внутришкольного контроля администрацией школы проведена проверка по подготовке учащихся к итоговой аттестации
- изданы приказы директора школы по подготовке и проведению ГИА.
- создан банк данных учащихся, обучающихся в 9 классе;
- проведен выбор выпускниками предметов для сдачи экзамена - в учебных кабинетах оформлены стенды по подготовке учащихся к итоговой аттестации;
- проведены родительские собрания совместно с учащимися 9 класса по ознакомлению родителей и учащихся с процедурой проведения ГИА. Участники ГИА ознакомлены про роспись с Памятками о проведении ГИА.
Беседа с классным руководителям 9 класса Цапковой Н.М. показала, что учащиеся уже в сентябре ознакомлены с целями экзамена, проводимого в форме ГИА, процедурой его проведения. На родительском собрании проведена подробная беседа с родителями о подготовке учащихся к экзаменам, о процедуре их проведения, о правах и обязанностях родителей и учащихся в рамках государственной (итоговой) аттестации, о результатах ЕГЭ.
В ходе беседы с учениками выявлено, что они знакомы с технологией проведения экзамена в форме ГИА, правилами поведения на самом экзамене.
Проведен анализ документации учителей, преподающих русский язык в 9 классе. Учителем ведётся целенаправленная работа по подготовке учащихся к экзамену. Учащиеся ознакомлены с содержанием работы по русскому языку за прошлые годы. На дополнительных занятиях проводится систематическая работа со словарями (орфоэпическим, орфографическим, толковым). Проводятся уроки по написанию сжатого изложения с элементами рассуждения, сочинения. 
Беседы с учителем математики 9 класса Цаковой Н.М. показал, что педагогом ведется целенаправленная работа по подготовке учащихся к экзамену. На уроках постоянно наряду с изучением нового материала идет повторение и закрепление изученного ранее, что заложено и в календарно-тематическом планировании. Учитель систематически использует в работе тесты. Качество усвоения материала, умение распределять время при тестировании контролируется через проводимые учителем контрольные работы и мини-тесты.
Проведен анализ документации учителя истории и обществознания Остапчука В.И. показали, что учителем проводится работа с учениками по подготовке к экзамену в форме ГИА. На дополнительных занятиях анализируются наиболее часто встречающиеся ошибки при сдаче экзамена, проводится работа с проблемными заданиями: рассмотрение исторических версий и оценок; сравнение и нахождение общего и различного.
Учитель биологии и географии Преснякова О.В. на дополнительных занятиях постоянно ведёт повторение и закрепление изученного ранее отмечается, что учителя уделяется достаточное внимание подготовки учащихся к государственной (итоговой) аттестации. Учитель систематически использует в работе тесты.
Учитель информатики Донников С.Н. на дополнительных занятиях постоянно ведёт повторение и закрепление изученного ранее отмечается, что учителя уделяется достаточное внимание подготовки учащихся к государственной (итоговой) аттестации. 
Проводился психологический тренинг выпускников в качестве подготовке к сдаче итоговой аттестации в форме ГИА.
Вопрос подготовки учащихся к итоговой аттестации взят на ВШК, с этой целью администрацией школы были посещены уроки: математики, русского языка, биологии, истории, обществознания, информатики».

Постановили: 
1. Информацию принять к сведению.


Председатель УС МБОУ «Беломестненская СОШ»                 Герасимова Н.В.
Секретарь:                  Уханева М.М.

